

圣诞后折扣再引英国抢购潮 中国游客依然“专攻”奢侈品

圣诞节刚过，英国全国的购物中心重新掀起购物热潮，许多人趁着从节礼日(圣诞节后第一天)开始的打折季，抢购各自所需的商品。英国《每日邮报》26日报道称，这些消费者中，许多都是来自国外的游客，其中中国游客则是主要的组成部分。



百货公司为消费者提供点心



各国游客在英国百货大楼抢购商品

深夜排队 节后打折再引抢购

在伦敦西区主要购物中心牛津大街的塞尔福里奇百货大楼，来自全球各地的消费者从25日深夜就开始排队，等待商场开门抢购各种商品，尤其是折扣力度巨大的奢侈品。塞尔福里奇的一名发言人称，这些抢货的人从25日晚11点半就开始排队，为了确保安全，商场还专门派遣了保安人员管理并指挥排队的抢货者们。

商场9点开始营业后，人们大量涌入，又在古驰(Gucci)、普拉达(Prada)等奢侈品牌的店铺前排成长队。《每日邮报》记者在现场看到，在这些队伍当中，中国游客占了不小的比例。

商场零售部负责人苏·韦斯特介绍说，节礼日之后的打折季对国外游客而言是个非常不错的购物机会，无论是来自中国还是来自欧洲其他国家的游客。她同时指出，“中国市场对塞尔福里奇来说十分重要，是公司拥有的增长速度最快的国际市场之一。”

一家名为“Global Blue”的免税购物咨询公司宣称，中国消费者预计是今年最大的海外消费群体，人均消费额差不多为每次消费1367英镑。

韦斯特还指出，节礼日通常来说“可以算是一年当中最重要的日子之一”，因此塞尔福里奇公司每年两次的打折季中，专门为这个日子设置了一次。

贴心服务 打折力度最吸引人

许多商场为排队等待抢货的消费者准备了各种贴心的服务，例如提供饮料食物，或者安排各种表演等。以伦敦最有名的哈罗德百货公司为例，他们就给排队的消费者提供热巧克力和烟熏三文鱼卷等饮料和点心，同时还邀请乐队和街头魔术师为消费者表演。

当然，最吸引消费者的还是打折的力度。塞尔福里奇专门推出了

设计师产品大折扣的活动，而玛莎百货则以半价优惠作为主要宣传手段。

在伦敦以外，各地的商场和购物中心也宣称将迎来大量的消费者。在肯特郡布卢沃特购物中心，许多抢货的顾客从凌晨2点开始排队，短短四个小时内有4000多人聚集在购物中心外等待营业时间的到来。有关部门预计，当天差不多有13万消费者到访购物中心，其中还包括不少专程从法国赶来的消费者。

购物中心总经理罗伯特·古德曼介绍说：“到9点，我们的停车场已经人满为患，许多人匆匆吃了早饭之后就开始了抢购货物。实际上，我们的咖啡店从清晨5点开始就已经在为排队的人提供咖啡，各家餐厅预计将忙上一天。”

位于布里斯托的卡博特马戏团购物中心负责人预计，26日当天有10万人前来购物，并且今后几天都将是这种情况。加的夫的圣戴维购物中心也宣称将有15万消费者到访，预计销售额将达到200万英镑。

节后出手 购物习惯开始改变

除了各大商场和购物中心，网上购物也借着圣诞节火了起来。据《每日邮报》报道，网民从圣诞节开始就已经在网上购物，许多人已经开始陆续收到货物。据悉，25日当天，各大购物网站的点击量达到1.17亿次，26日的最终数据可能还会更高。

英国信息服务公司益百利估计，到今年12月底，该月购物网站的点击量将达到30亿次。益百利宣称，这表明消费者的购物习惯已经开始变化，越来越多的人倾向于在圣诞节当天及之后几天消费。

益百利分析师詹姆斯·穆雷指出：“2013年圣诞节的消费状况，完全赶超2012年12月任何一天。圣诞节似乎已经成为消费者心目中重要的购物日。我们预计，在接下来的几天内，我们将看到一股持续的购物浪潮。” 据《新闻晚报》

英智库预测

中国2028年将成最富国家

经济预测人士说英国经济将超过德国经济，而中国和印度作为新兴经济引擎将巩固它们的地位。

英国《镜报》网站12月26日报道称，再过仅仅17年，英国就会超过德国，成为欧洲最富有的国家。预计中国到2028年会超越美国，成为世界上最富有的国家。这一预测是由英国经济与商业研究中心做出的，该中心在年终时对世界经济30强今后5年、10年和15年的表现进行预测。

研究表明，到2028年，印度将超越日本，成为世界第三大经济体。2023年，巴西将超过英国，成为世界第五大经济体。总的来

说，英国是西方排名第二的经济体——仅次于美国。实际上，英国是西方经济体中唯一在排行榜上排名上升的经济体——2018年将超越法国，成为世界第五大经济体。2023年，在印度和巴西的赶超下，英国将滑至第七位。但根据预测，到2028年，英国的经济规模仅比德国的小3%，很可能在2030年前后超越这个欧洲强国，成为最大的欧洲经济体。

增长缓慢、货币疲软以及部分国家人口老龄化加剧，将影响欧洲许多国家的经济。研究指出，德国2023年将从2013年的第四大经济体的位置上掉落至第六位。 据新华社

有一说一

买便宜货半小时内下决心

临近新年，大小商家纷纷促销，这家“100当200花”，那家“满100减50”，到底哪家更划算？消费者脑中拨起小算盘。英国研究人员观察消费者大脑活动后发现，要想买到真正的便宜货，消费者最好速战速决，因为不到半小时后，大脑寻找便宜货的能力显著下降。

这项研究由英国消费者行为分析机构SBXL和班戈大学的心理学家合作完成。研究人员招募40名志愿者进入模拟杂货店购物，让他们看屏幕上各种打折促销商品，选出最物有所值的便宜货，加入购物清单。

与此同时，研究人员借助磁共振成像(MRI)技术扫描志愿者的脑部，观察高级认知区域保持活跃的时长。

结果显示，大脑高级认知中枢前额叶皮层是志愿者寻找便宜货的“利器”，但23分钟后，这一区域开始“关闭”，不再发挥作用，令理性消费能力下降。SBXL总经理菲利普·阿德科克说：“过了一會兒，我们的大脑无法处理各种信息，开始寻找捷径，于是只要见到红白相间的标志就认为是便宜货，因为那种标志通常用于打折促销。”

SBXL先前一项调查显示，购物时，消费者的大脑容易出现信息超负荷情况，进行非理性购物，多花冤枉钱。那项调查结果显示，大约两成的消费者会把标有“特价”的商品放入购物车内，即便它的价格高于同类商品；大约一半消费者购买“买一赠一”商品时竟然只拿一件。 据新华社

泰国发生严重车祸 两名中国公民遇难

据中国驻泰国大使馆27日提供的消息，泰国北部26日晚发生一起长途客车坠入峡谷事故，初步确认有两名中国公民在车祸中死亡。

中国驻泰国大使馆正设法联系两名遇难者的家属赴泰国辨认遗体，处理善后。与此同时，使馆将与泰方保持密切联系，继续跟进辨认核实和善后处理工作。当地时间26日晚11时许，一辆自泰国孔敬府驶往清莱府的长途汽车在碧差汶府境内发生意外，高速冲出一座大桥的护栏，坠入50多米深的峡谷。目前，事故已造成30人死亡，4人重伤，另有3人失踪。当地警方初步判断，事故原因是司机疲劳驾驶。 据新华社

意大利男子 驾车撞击法总统府

法国内政部27日证实，一名意大利籍男子驾车撞击了爱丽舍宫之后目前已经被捕，警方正在对他的精神状况进行鉴定。

据巴黎警方确认，该男子是现年67岁的意大利人，名为安蒂利奥·马古利，在巴黎经营着一个大约有100个座位的小剧院。根据当事人的初步交代，他此举的动机是为了抗议法国对文化领域补贴的减少，因为这一减少导致他的剧院入不敷出，濒临倒闭。法国总统府爱丽舍宫消息人士称，撞击发生时总统奥朗德并不在总统府内。 综合

土耳其总理自称 是贪腐调查对象

土耳其总理雷杰普·塔伊普·埃尔多安说，自己会成为贪腐调查的最终目标。

土耳其《自由报》和《曙光报》26日援引埃尔多安的话报道，任何试图以贪腐丑闻牵绊他的人都“空手而归”。埃尔多安25日宣布改组内阁，更换10名部长，占内阁职位数近半。其中，经济部长穆罕默德·扎菲尔·恰拉扬、内政部长穆阿迈尔·居莱尔、环境和城市化部长埃尔多安·巴伊拉克塔因因涉嫌贪腐丑闻辞职。3名辞职部长的儿子因涉嫌将赃款转移至伊朗和在工程招标中贿赂受到质询，其中两人因贿赂罪名遭逮捕。巴伊拉克塔同样呼吁埃尔多安辞职，但后者并无退意，称贪腐丑闻是“国际势力”的“阴谋”。 据新华社

俄罗斯货机坠毁 机上9人全部遇难

俄罗斯一架安-12型货机当天在伊尔库茨克市郊区坠入一座军事基地仓库，机上9人全部遇难。

法新社报道，这架载有货物的货机从新西伯利亚飞往伊尔库茨克，接近降落时在伊尔库茨克近郊坠毁。西伯利亚地区紧急情况部说，货机上9人全部遇难，包括6名机组人员和3名押运货物的工作人员。没有接到地面人员伤亡报告。正在现场的紧急情况部发言人安德烈·舒托夫告诉媒体记者，坠机引起仓库起火，但消防人员迅速将火扑灭。火势没有波及建筑物。超过100名救援人员正在现场清理残骸。 据新华社